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COMUNICAT DE PRESĂ 

                  Securitatea în muncă, învățată de pe băncile școlii 

                 Rezultatele concursului „ȘTIU ȘI APLIC” din Botoşani 

 

Sâmbătă, 28.03.2026, la Liceul ”Dimitrie Negreanu”  Botoşani, a avut loc faza județeană 

a concursului național „ȘTIU ȘI APLIC – Securitatea și sănătatea în muncă se dobândesc de 

pe băncile școlii”, competiție devenită deja o tradiție în rândul elevilor din învățământul 

liceal și profesional, organizată de către Inspectoratul Școlar Judeţean Botoșani  ȋn 

colaborare cu  Inspectoratul Teritorial  de Muncă Botoşani. 

În perioada premergătoare etapei judeţene, inspectorii de muncă din cadrul ITM Botoşani 

au participat la activități desfăşurate în timpul orelor de specialitate susținute de cadrele 

didactice la Liceul ”Dimitrie Negreanu” şi la Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi”. Aceste 

întȃlniri au oferit elevilor oportunitatea de a interacţiona direct cu specialişti în domeniu 

şi de a înţelege mai bine importanţa respectării  legislației din domeniul securității și 

sănătății în muncă. 

Evenimentul a reunit 44 de elevi din 9 unități de învățământ din județ, care au participat 

la probele teoretice și practice organizate cu sprijinul Inspectoratului Teritorial de Muncă 

Botoşani și al partenerilor educaționali. 

 

Concursul își propune, an de an, să aducă mai aproape de tineri noțiuni esențiale din 

domeniul securității și sănătății în muncă și al legislației muncii, într-un context aplicat, 

adaptat nivelului lor de înțelegere. Dincolo de componenta competitivă, evenimentul 

rămâne un exercițiu util de responsabilizare și de formare a unei atitudini corecte față de 

muncă și riscurile asociate acesteia. 

Scopul acestui concurs este promovarea cunoașterii și respectării legislației în domeniul 

securității și sănătății în muncă în rândul elevilor din învățământul liceal și profesional, 

contribuind la formarea competențelor necesare pentru prevenirea riscurilor profesionale 

și asigurarea unei integrări sigure pe piața muncii. 
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Elevii participanți au demonstrat interes pentru tematica abordată și o bună înțelegere a 

noțiunilor prezentate în cadrul pregătirii, implicându-se activ în desfășurarea probelor și 

confirmând utilitatea acestui tip de demers educațional. 

 

În urma evaluării, au fost desemnate echipele câștigătoare care vor reprezenta județul 

Botoşani la etapa națională, ce se va desfășura la Iași, în perioada 22–24 mai 2026. 

La categoria teoretic inferior, locul I a fost obținut de elevii de la Liceul Tehnologic 

”Ștefan cel Mare și Sfânt”, iar la teoretic superior de echipa Colegiului Tehnic "Gheorghe 

Asachi”. 

 

La categoria tehnologic inferior, locul I a fost obținut de elevii  Liceului Tehnologic 

”Ștefan cel Mare și Sfânt”, iar la categoria tehnologic superior, locul I a revenit elevilor 

de la Liceul Tehnologic ”Plopenii Mari”. 

La categoria învățământ profesional, locul I a fost câștigat de elevii de la Liceul ”Dimitrie 

Negreanu”. 

 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Botoşani felicită toți participanții, elevi, cadre didactice 

antrenate în organizarea și desfășurarea acestui concurs, parteneri instituționali, pentru 

implicarea și contribuția la promovarea legislației în domeniul securității și sănătății în 

muncă, în rândul tinerilor. 

Indiferent de rezultatul obținut, toți participanții sunt câștigători prin experiența trăită 

și informațiile dobândite, mai ales din perspectiva impactului asupra viitoarelor activități 

lucrative care vor fi desfașurate în siguranță de actualul elev. 

Deprinderea noţiunilor de securitate și sănătate în muncă încă de pe băncile şcolii, 

creează premise pentru cunoaşterea drepturilor şi obligaţiilor tinerilor ca viitori lucrători 

cât şi pe cele ale angajatorilor acestora. 

Felicităm toți elevi participanți din județul Botoșani și din țară pentru implicarea lor și 

transmitem mult succes echipelor calificate la etapa națională! 

 

Inspector-şef 

ITM Botoșani 
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